

# Egy kis luxus: ADLER Lignovit Platin

A fémes csillogás „menő”, de a nemes optikai hatásért nem okvetlenül szükséges hideg fémet használni. Az Adler cég Lignovit Platin nevű új lazúrával a divatos fa is sugározhat elegáns fémes csillogást. A lakkok, festékek és favédő anyagok Ausztriában piacvezető gyártója ezzel a modern és látványos változattal tovább szélesítette a faipari cikkek nemesítését szolgáló termékei választékát.

## Alumínium

Az avantgárd faipari termékek igazi ékszerek – és ékszerhez méltóan szikrázó fénnel ragyoghatnak. Az ADLER cég kutatólaboratóriumának új fejlesztése révén az építőiparba bevonult a nemes fémes csillogás. A fanemesítő lazúrok választéka különleges alumíniumpihével gazdagodott. Az egyéni csillogáson túlmenően, ez az anyag növeli a felület UV-fényvisszaverő képességét, és ezáltal a fényállóságát. A maradandó szépséget a bevonat kiváló időjárás-állósága és penészedéssel szembeni ellenállása biztosítja. Új vizeslakk-bevonatával az ADLER cég – a korábban már bevált Pullex Silverwood lazúr mellett – alternatív módon is elérhetővé teszi a népszerű ezüsthévíz („Silver-look”) megjelenést.

## Színes tónusok

ADLER Lignovit Platin termékünk mindenekelőtt fűrészelt, gyalult, kefélt, hasított vagy csiszolt fenyőfa felületek kezelésére alkalmas, Vakumat® szóróberendezéssel vagy ecsettel felhordható. A keresett ezüstsürke árnyalat mellett, az ADLER cég standard gyártási programja számos színes változatot is tartalmaz. Az új fémes lazúr a fa homlokzatot rubinvörös, lápiszék vagy smaragdzöld színű ékszerré varázsolhatja.

Vevőigény szerint, egyedi színeket is szállíthatunk.

Daniel PEPPERER, az ADLER cég faipari termékeinek műszaki és értékesítési tanácsadója szerint: „Lignovit Platin termékünk az ADLER fejlesztési vonal következetes folytatását képezi. Lignovit bevonataink révén az ácsok és faházépítők vevőiknek még több szépséget, még jobb minőséget és tartósságot kínálhatnak.”



Bővebb információ:

**Pál-fa Kft.**

7100 Szekszárd, Bogyiszlói u. 4.

Tel.: 74/529-771.

E-mail: info@pal-fa.hu